

支持晋江市第二医院建设发展 恒安集团施文博捐赠3420万元

本报讯(记者 李玲玲)昨日,一场暖心的慈善捐赠仪式在晋江市第二医院(安海医院)举行。活动中,恒安集团董事长、安海医院生命救助发展基金会会长施文博向晋江市第二医院捐赠3420万元。

此外,许书典家族慈善基金会、晋江万代光电照明有限公司吴清标、兴业皮草科技股份有限公司吴华春、恒安集团张时跑、晋江新菱电子有限公司吴小瑜、女企业家颜婉瑜分别向安海

医院生命救助发展基金捐赠300万元、200万元、100万元、50万元、50万元、50万元,支持医院采购3.0T磁共振成像系统。

据悉,安海医院生命救助发展基金会成立于2007年9月23日,是全省首个生命救助发展基金。17年来,该基金坚持践行“救死扶伤、拯救生命、慈善积德、报恩社会”宗旨,对安海镇及周边居民,尤其是患有危急重病、急切需要救助的低收入群体进行帮扶,对安海医

晋江首台3.0T磁共振成像系统正式开机

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江首台3.0T磁共振成像系统在晋江市第二医院(安海医院)医学影像中心开机,标志着该院开启更加高效精准的影像检查新时代。值得一提的是,该设备是全球首款深度学习人工智能高端型磁共振成像系统,市值2300余万元,由安海医院生命救助发展基金捐赠。

据悉,磁共振检查是目前临床上最重要的辅助检查之一,具备无辐射、精准高效及软组织分辨率高等多项优势。目前,临床主流使用的磁共振成像系统(MRI)磁场强度以1.5T和3.0T为主。

晋江市第二医院与复旦大学眼耳鼻喉科医院合作共建

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市第二医院与复旦大学眼耳鼻喉科医院合作共建签约仪式举行。今后,复旦大学眼耳鼻喉科医院专家团队将定期来晋开展专家坐诊、教学查房、技术指导、科研指导等工作,助推晋江眼耳鼻喉科建设发展的同时,让市民在家门口就能享受眼耳鼻喉科“国家队”的优质医疗服务。

据悉,始建于1927年的复旦大学上海医学院拥有一流的管理、诊疗、科研和教学水平,学科技术水平长期保持在全国顶尖行列,在国内外享有盛誉。2021年,晋江市主动对接上海高端医疗资源,成功与

复旦大学上海医学院签订协议,双方合作共建晋江市第二医院。

三年来,双方围绕学科技术合作、人才培养、医院管理等展开深入合作,将上海优质医疗资源下沉到晋江,为区域居民带来了更高层次的优质医疗服务和医疗体验。截至目前,已有10多个“复旦系”名医工作站先后落地晋江,涵盖妇科肿瘤、眼耳鼻喉等学科。今年4月,复旦大学上海医学院晋江医学发展中心也正式揭牌。

此次签约共建的复旦大学眼耳鼻喉科医院是复旦大学上海医学院“两纵四横”医疗体系的重要组成部分。该院是一流的眼耳鼻喉专科医院和五官疾病医学中心,眼耳鼻喉科专业排名全国第一。

此次新投用的3.0T磁共振成像系统具有大孔径、百级通道、单体高梯度、深度学习赋能等特点,是泉州地区县级医院引进的首款最新高端科研型3.0T磁共振成像系统。”晋江市第二医院(安海医院)副院长黄书懿介绍,该设备不仅融合了尖端的成像技术,还集成了强大的科研能力,堪称医学影像领域的“核武器”。

“首先是设备的成像效率与质量,约为1.5T磁共振成像系统的两倍,充分显示中枢神经、骨骼、肌肉、关节等各部位的细节,便于发现更微小、更早期的病变。”黄书懿说,除此之外,该设备还拥有更快的成像能力,可将患者检查等待时限从2天缩短至2小时,极大提高诊疗效率,让患者享受更快捷、舒适的就医服务。

作为高端的医疗设备,3.0T磁共振成像系统还拥有高分辨率及多参数成像、多对比指纹定量技术、深度学习技能等强大技能,医学学生可在设备上进行实际操作,从中获得宝贵实践经验,为医学教育和专业培训提供先进的实践平台。

值得一提的是,3.0T磁共振成像系统的引进将有力带动该院医学影像学科、骨科、神经内科、神经外科、胃肠外科等多学科的进步和发展。“接下来,我们会借助这台高端设备,加强对血管壁成像技术、心血管磁共振成像、脑血流灌注、DTI神经纤维成像等方面的学术研究和技术创新,进一步提升医院的医疗技术和服务水平,为更多患者带来福音。”黄书懿表示。

富贵鸟洪顶超林丽珠伉俪捐款1000万元

本报讯(记者 施琳妹 董严军)昨晚,晋江金井乡贤、富贵鸟集团董事长洪顶超与夫人林丽珠,在爱女洪淇琪与女婿陈华伦返亲喜宴上,向福建省慈善总会和厦门市银城教育基金会各捐赠500万元,共计1000万元。

洪顶超家族将慈善作为家族传承的核心精神,于2010年创立良训慈善基金,推动慈善事业系统化、规模化发展。截至目前,该家族在福建地区累计捐赠超亿元。

洪顶超善行广受社会赞誉,其先后获得民政部第六届“中华慈善奖”提名奖、福建省政府颁发的“福建省华侨捐赠公益事业突出贡献奖”,以及福建省慈善总会授予的“八闽慈善之星”等多项殊荣。

西园街道中小学幼儿园生命安全教育基地授牌



本报讯(记者 王焜火)近日,晋江市西园街道中小学幼儿园生命安全教育基地授牌仪式在晋江市伟冠双语实验学校举行。西园街道分管教育工委书记、教育中心、安办相关科室负责人,各中小学幼儿园校级干部、中层干部、安全管理员、少先队员代表等参加活动。

其间,一行人走进基地校生命安全教育体验馆参观、体验。在讲解员的解说下,大家依次参观防溺水安全、交通安全、消防安全、地震安全、防诈骗、急救培训等六大安全知识体验区域。

体验馆的实景演练、互动游戏,给参观者留下深刻印象。西园街道版筑中心小学六年级学生黄焜焜表示,“体验馆设施齐全、互动游戏多,我还想再来体验。”

西园街道社会事务服务中心主任颜连江表示,将安全教育与事故情景相结合,把安全教育与体验馆完美融合,有助于师生“一站式”学习各种生命安全教育知识,增强自我保护意识,提高应对突发事件的能力。

记者了解到,今后,该基地校将定期向西园街道辖区学校开放。同时,各学校每学期安排两批次及以上学生或幼儿到该基地校培训或体验。此外,该基地校将依据不同年龄段学生和幼儿的特性,通过理论知识讲解、实践操作演示、案例分析、互动体验等环节,让广大师生在寓教于乐中接受集知识性、趣味性、互动性、科技性为一体的生命教育。



以旧换新带动全民消费 磁灶镇线下国补专场启动

本报讯(记者 赖自煌)昨晚,为期两天的晋江磁灶镇线下国补专场活动在磁灶镇法治文化广场拉开帷幕,吸引了众多居民前来选购家装建材、家电产品等,现场人气火爆。

傍晚6时许,活动现场早已热闹非凡,周边停满了采购人群的车辆。活动临时搭建了多个线下“门店”,汇聚了易佳家装建材、丹豪陶瓷、马可波罗等

多家品牌家装企业,以及美的、华为、小米、美的等品牌家电企业。此外,现场设有家装家电维修区,展示了智能门锁、智能马桶、智能灯具等新型家电产品,同时设有汽车展区、电动自行车展区等,让居民能够“一站式”购齐所需商品。各品牌展厅内人头攒动,收银区、抽奖区、礼品领取区一派繁忙。

晋边吴文生带着家人前来参加活动。“刚好新房子要装修,我们现场签约了一家装修公司,并采购了瓷砖、冰箱等建材和家电。企业和政府一共补贴了好几万元,感觉太值了。”吴文生笑着说。

“这次国补专场活动是按照‘政府搭台、企业唱戏、多方联动、居民受益’的方式举办,补贴幅度至高达到30%,旨在让老百姓最大限度地享受到补

品质和小区 你我共建

永和开展小区电梯安全演练



本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江永和市场监督管理所联合晋江市市场监督管理局特安科,以及坂头村东堡安置小区物业单位、电梯维保单位,开展住宅小区电梯困人救援演练,保障居民出行安全,推进住宅小区管理品质提升行动。

演练模拟电梯运行中突发故障,导致居民被困轿厢的场景。参加演练的各单位围绕应急响应、信息报送、联动救援、故障排除、事后分析、现场点评等环节开展实战演练。演练过程紧张而有序,有效检验了电梯使用单位面临电梯突发事件的应对能力和协调能力,为小区电梯困人救援积累了宝贵经验。

此外,永和市场监督管理所执法人员通过现场检查、播放安全乘梯宣传视频、发放安全乘梯宣传材料、现场问答等方式,向居民普及电梯运行原理,以及电梯日常使用、应急自救等方面知识。

下一步,永和市场监督管理所将继续深入辖区人员密集场所、住宅小区开展电梯安全隐患排查工作,提高特种设备使用单位的应急处置能力,压实主体责任;同时,加强安全宣传,提升住宅小区管理品质,为辖区小区居民提供更安全、放心的生活保障。

晋江市工人文化宫广场不定期上演潮玩集市

本报讯(记者 唐淑红 秦越)“太有趣了,没想到这里这么热闹。”“可以逛集市品美食,还能看篮球赛,真不错。”……昨晚,一场精彩的潮玩集市在晋江市工人文化宫广场上演,吸引了众多市民驻足围观。

集市上,美食摊位香气四溢,从传统的晋江小吃到新潮的创意美食,应有尽有,满足了不同群体的味蕾需求。另外,现场还有盼盼热卖会、音乐派对和篮球赛事,营造了浓厚的文体融合氛围。

“本次活动借助2024—2025赛季WCBA常规赛的热度,创新开展特卖会并结合后



备集市,旨在通过文体旅融合的方式,进一步丰富市民的文化生活。”晋江文旅集团所属企业晋江市清新浪漫产业运营管理有限公司相关负责人介绍,接下来,每周将不定期在工人文化宫广场举办音乐派对及后备集市。

据了解,晋江市工人文化宫由晋江市清新浪漫产业运营管理有限公司代运营。自运营以来,该公司积极策划和承办了一系列精彩纷呈的活动,涵盖篮球赛、市集等多个领域,助力晋江文体旅融合发展。今后,该公司

龙湖开展“消防宣传月”进校园活动

本报讯(记者 施蓉蓉)近日,“全民消防,生命至上——龙湖镇2024年安全教育大会暨‘消防宣传月’进校园活动”在晋江龙湖镇震福小学举行。

活动中,随着警报声响起,全校师生迅速进入紧急疏散状态。老师按照消防演练方案,沉着冷静地指挥学生捂住口鼻、弯腰低姿,快速有序地撤离到安全地带。

此外,龙湖镇消防救援站和晋江市医院晋南分院联合开展消防救援实操演练;晋江市交警大队龙湖中队通过模拟“开门杀”“鬼探头”车辆盲区事故现场,以及佩戴VR眼镜模拟酒驾等多种情景,为师生们带来一场交通安全体验活动。此外,当天还开展了“全民消防,生命至上”专题讲座。

本次消防安全演练活动组织有序,内容丰富,效果突出,切实增强了全体师生的消防安全意识与应急处置能力,为打造平安和谐校园夯实了坚实基础。

晋江市第一届“人才杯”网球赛在西园街道开赛

本报讯(记者 王焜火)昨日,由晋江市委人才办、共青团晋江市委、晋江市文化和旅游局、西园街道党工委、西园街道办事处、西园街道总工会联合主办的晋江市第一届“人才杯”网球赛在西园街道安踏全民健身中心正式开赛。

击球、奔跑、跳跃……现场,选手的目光紧盯着网球,清脆的击球声萦绕着赛场。

“我从高中就开始打网球了。现在,我不仅自己打,还带学生打。”来自池店代表队的黄芬在晋江市第七实验小学(崇法校区)任教,她认为,网球是一项具有特色魅力的体育运动项目。

赛事组委会工作人员王俊瑞介绍,本次网球团体赛吸引了晋江、西园、陈埭、池店、安海、磁灶、金井等镇街代表队70名网球爱好者参加。每场对阵团体赛由男子双打A、混合双打A和男子双打B三场比赛组成。赛事设立了丰厚的奖金,团体赛第一名将授予奖牌和奖金3000元;第二名授予奖牌和奖金2000元;第三、四名授予奖牌和奖金1000元;第五、六、七、八名授予奖牌和奖金600元。

西园街道相关负责人表示,“人才杯”网球赛的举办,不仅能促进跨区域人才交流,还将推动网球运动的发展。近年来,西园街道依托网球协会、各俱乐部及全民健身中心、泉州轻工职业学院、华侨职校等资源,培养、锻炼了一大批网球运动技术人才,不断推动网球事业的发展,也为文体旅融合发展注入了新活力。

晋江梧林传统村落妇联成立

本报讯(记者 许金植)近日,在晋江市妇联、新塘街镇党工委的指导下,晋江梧林传统村落妇联联合会正式成立,并召开第一次代表大会。

大会宣读了晋江市新塘街街道关于同意成立晋江梧林传统村落妇联联合会的批复,并以

无记名投票的方式差额选举产生该妇联第一届执行委员会委员15名。其中,10名委员为景区商户主理人,充分彰显了妇联组织汇聚多元力量、团结女性同胞的使命感与担当,为文体旅融合发展贡献巾帼力量。

随后,召开第一届执委会第一次全体会议,以无记名投票的方式等额选举产生第一届执委会主席、副主席。许萍秋当选晋江梧林传统村落妇联主席,许君缘当选副主席,释净敏当选兼职副主席。

据了解,梧林作为中国传统村落、中国乡村旅游重点村、国家4A级旅游景区、省级金牌

旅游村、省级美丽乡村示范村、省研学旅行示范基地,近年来,依托丰富的历史文化资源,重点引入文创、非遗、文化馆等文旅业态,致力打造成为体验式闽南侨文化度假目的地。

晋江市妇联党组书记、主席许清心表示,梧林传统村落“娘子军”勇立潮头,开拓进